

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η Ντόρθυ μας, έκλεισε τα 95!

ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΕΥΓΡΙΑΣ της περιοχής Μπλάκχερστ του Σύδνεϋ, όπου διαμένει τον τελευταίο καιρό, γιόρτασε τα 95α γενέθλια της η αξιαγάπητη και γνωστή για την κοινωνική δράση της, συμπάροικός μας Ντόρθυ Μπάκλαντ. Η κα Μπάκλαντ, Ελληνίδα 100% γεννήθηκε στην Αίγυπτο (Δημητροπούλου πατρικό όνομα) και ως γνωστόν πέρα από μαθήματα, διαλέξεις ως κοινωνιολόγος, όπως α και παροχή προσωπικής βοήθειας σε πάρα πολλούς, υπηρέτησε επί μακρόν και την Ελληνική Κοινότητα Σύδνεϋ, η διοίκηση και τα μέλη της οποίας την εκτιμούν ιδιαίτερα.

ΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΗΣ το περασμένο Σάββατο τα γιόρτασε με δίπλα της την θυγατέρα κι αδελφια αλλά και φίλους που προσήλθαν για να την συγχαρούν και να της ευχηθούν ό,τι καλλίτερο επιθυμεί. Νασαι πάντα καλά, μεγάλη μας φίλη Ντόρθυ και να τα χιλιάσεις. Σου αξίζει!

Περί γενεθλίων συνέχεια

ΜΙΑ ΠΟΥ Ο Λ'ΟΓΟΣ περί γενεθλίων, θ' αναφέρουμε ότι ο αξέχαστος Ελληνοαμερικανός ηθοποιός Τέλλης Σαβάλλας αν ζούσε θα γιόρταζε κι' αυτός το περασμένο Σάββατο, όπως η Ντόρθυ την 95η επέτειο των γενεθλίων το. Καθότι γεννημένος αυτή την ημέρα του 1922. Επίσης, προς χάριν των φίλων μας, γαύρων και βάζελων αναφέρουμε την πληροφορία που είχαμε την Κυριακή για το ραδιοφώνιο και σύμφωνα με την οποία γιόρταζαν προχθές τα γενέθλιά τους τόνον ο **Μίμης Δομάζος** (γεννημένος το 1942) όσον και ο **Νίκος Αναστόπουλος** (γεννημένος το 1958) ... **μπέμπης** δηλαδή. Για να θυμηθούμε κι άλλον έναν ερυθρόλευκο θρύλο.



Υπερθέαμα και προπάντων ακουσμα καλλιτεχνικών μαγαθών στη σκηνή κλαμπ των Δυτικών Προαστείων με την αγέραστη **ΕΛΕΝΗ ΖΕΡΕΦΟΥ** και δύο πολύ μεγάλους καλλιτεχνες που, κάποιες στιγμές άφησαν άφωνους με το ταλέντο τους όσους είχαν την τύχη να τους απολαύσουν. Δείτε προσεχώς

Τυχερός είναι ο πρόεδρος που τα μέλη είπαν το ΟΧΙ!

ΝΑΙ ή ΟΧΙ

ΤΥΧΕΡΟΣ χαρακτηρίζεται ο πρόεδρος της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας Σύδνεϋ, που στην πρόσφατη Συνέλευση των Μελών για την πώληση του Μυτιληναϊκού Σπίτιού και την αγορά του Belfield RSL Club που θα έπρεπε να επακολουθήσει, η απόφαση ήταν ΟΧΙ. Και μάλιστα με υπερβολική υποστήριξη εκ μέρους των παρισταμένων μελών, εκ των οποίων μόνο 35% υποστήριξε την πρόταση, έναντι του 75% που απαιτείτο!

ΓΙΑ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ, τι θα μπορούσε να γίνει, λένε ακόμη και υποστηρικτές της αγοραπωλησίας, αλλά με σωστά διαδικασίας, **όταν τούτη η Διοίκηση, ή μια άλλη, που ενδέχεται να εκλεγεί στις προσεχείς εκλογές, είχε το ΝΑΙ των μελών στο χέρι της.** Και μάλιστα άνευ προσφοράς που όχι μόνον γραπτή δεν παρουσιάστηκε, αλλά ούτε καν μια συγκεκριμένη προφορική. Δίνοντας έτσι με το ΝΑΙ στην οποιαδήποτε διοίκηση το δικαίωμα να πουλήσει, μ' όσα βρεί, το Μυτιληναϊκό Σπίτι. Υπό την πίεση μάλιστα της



αγοράς του Belfield RSL Club, ή άλλου ακινήτου, να δικαιολογείται η... έκπτωση.

ΚΙ ΑΪΝΤΕ ΤΟΤΕ να σταματήσεις τα στόματα που ήδη μιλούν αδίκως, αλλά λογικοφανώς, για λάκκους που έχει η φάβα. Διότι, αν πράγματι τούτη η διοίκηση με πρόεδρο τον κ. Σπανέλλη που εύχομαι να παραμείνει - αν και ο ίδιος δήλωνε σε εμένα και σε άλλους ότι θα παραιτηθεί αν η προτάσεις του δεν περάσουν, προπάντων δε αν μια άλλη διοίκηση, έχοντας την έγκριση των Μελών για πώληση, χωρίς αναφορά σε συγκεκριμένη γραπτή προσφορά και τιμή (ούτε καν προφορική αναφέρθηκε!!) το Μυτιληναϊκό Σπίτι θα μπορούσε να **πωληθεί νομίμως** πολύ πιο κάτω από 6-7 στα οποία αναβαίνει η αξία του.

Μια πολλή σκληρή θεωρία - από το συμβάν Μελβούρνης

Η ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ που μου προκάλεσε το τραγικό συμβάν της Μελβούρνης με την τόση άδικη θανάτωση πέντε αθώων συνανθρώπων μας με παιδί και νήπιο ανάμεσά τους, ήταν τόσο μεγάλη που με το ζόρι διάβασα και άκουσα τις λεπτομέρειές της.

Τι λέτε εσείς για τούτες τις... γυμνές διαμαρτυρίες;



ΝΟΙΩΘΩ πώς πρέπει να πούμε... **μπράβο** (κατ' ευφημισμόν βέβαια -δηλαδή απ' την ανάποδη) στα πλήθη των διαδηλωτών που κατέβηκαν στις μεγαλουπόλεις τόσων χωρών (της Αυστραλίας συμπεριλαμβανομένης) για να καταφερθούν εναντίον του νομίμως και δημοκρατικώς εκλεγέντα νέου προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών...

ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ακόμη δεν τον είδαμε... Γιάννη τον βαφτίσαμε, δηλαδή σκάρτο. Όχι όμως και... Βαρουφάκη. Γιατί αυτός είναι μ' ένα "ν".

ΠΑΝΤΩΣ ενώ θα μπορούσα ν' ανεχτώ και να δικαιολογήσω ακόμη κάποιες απ' τις διαμαρτυρίες στις άλλες χώρες, αυτές των Ηνωμένων Πολιτειών (με την Μαντόνα νά έχει σκεφτεί ακόμη και ανατίναξη του Λευκού Οίκου) τις βρίσκω από απαδράδεκτες ως και χαζές.

ΔΙΟΤΙ οι μάγκες κι οι μάγκισσες των αμερικανικών διαμαρτυριών δεν σκέπτονται ότι μ' αυτές πάνε ενάντια στο Σύνταγμα τους και στις δημοκρατικές διαδικασίες που **ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΣΕΒΑΣΜΟ** στην γνώμη της πλειοψηφίας. Ακόμη κι αν υπερταίρει με μία μόνο ψήφο. Πόσο μάλλον με τόσο μπόλικες, όπως ο Τραμπ.

ΟΣΟ για την Μαντόνα...ντροπή. Αν ανατινάξει τον Λευκό Οίκο θα σβήσει τα όνειρα της Μόνικα Λεβίσονσκι που σκέπτεται να επανακάψει χαϊδεύοντας τα πορτοκαλόξανθα μαλλιά του Τραμπ, πάνω στο τραπέζι το οβάλ. Θυμίζοντας στη... Χίλαρη, ό,τι είχε κάνει με τον Κλίντον.

Ίσως με 5 ή και 4 εκατομμ. Οπότε ποιός θα σταματούσε κάποιους να μιλούν για μίζες και μάλιστα παχυλές, στις τσέπες των συντελεστών.

ΔΙΚΑΙΩΣ λοιπόν θα πρέπει να θεωρεί τον εαυτόν τυχερόν ο πρόεδρος, αλλά και τα διοικητικά στελέχη που τα μέλη δεν άναψαν το πράσινο φως για την πώληση του Μυτιληναϊκού Σπίτιού. Το οποίο με το ΝΑΙ των μελών θα μπορούσε να ξεπουληθεί. Με την ευθύνη να πέφτει στις δικές τους πλάτες, ακόμη κι αν το ξεπούλημα γινόταν από τούς επόμενους.

ΣΟΦΗ ΤΕΛΙΚΑ η ετυμηγορία της πλειοψηφίας... Για το 75% της Μυτιληναϊκής μιλάμε και όχι για το 35% του ελληνικού λαού, με το οποίο κυβερνά ο Τσίπρας.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι ο δράστης ήταν ελληνικής καταγωγής μ' αγανακτούσε ακόμη περισσότερο, αλλά και με φόβιζε για μπορούσε να ξυπνήσει, τις οποιοσδήποτε κοιμισμένες ρατσιστικές διαθέσεις, εναντίον της Ομογένειας.

ΕΥΤΥΧΩΣ η τόσο προσεκτική και δίκαια παρουσίαση του ανατριχιαστικού γεγονότος, από τα αυστραλιανά ΜΜΕ, χωρίς το παραμικρό υπονοούμενο εναντίον της ελληνικής καταγωγής του δράστη, συνέβαλε στο να μην ακουστεί το παραμικρό εις βάρος της Ομογένειας.

ΩΣΤΟΣΟ, εμείς θ' αναφέρουμε κάτι εις βάρος της απαράδεκτης επιείκειας (ή... ανομίας των νόμων) που επιτρέπουν την απελευθέρωση κι ελεύθερη κυκλοφορία ατόμων που αφ' ενός έχουν παρανομήσει κι εγκληματίσει κι επίτ πλέον έχει διαπιστωθεί, πως δεν έχουν σώας τας φρένας.

ΚΥΡΙΑ δικαιολογία ότι δεν διαθέτουν αρκετά κελιά για να τους... φιλοξενήσουν. Εν τιάυτη περιπτώση καλλίτερα να τους εξαφανίσουν! Ναί! Κι' αυτούς κι' άλλους πολύ χειρότερους. Εκτός αν προτιμάτε αυτοί ν' αφήνονται και (ανάλογα με τα κέφια τους) να εξαφανίζονται άλλους που δεν φταίνε σε τίποτα.